

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 18. června 2013

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# O POKAD HRABĚTE Z LEŠNÉ

## Kostýmované prohlídky zámku Lešná se soutěží

Letní prohlídky zámku Lešná u Valašského Meziříčí jsou připraveny především pro milovníky historických soutěží. V sobotní večery každých čtrnáct dní zámek zaplní historické postavy, ať už smyšlené či skutečné, aby sehrály své příběhy. Soutěžit se nebude o poklad Anežky české, ale o poklad Hraběte z Lešné.

---

Netradiční zámecké prohlídky se setkávají s velkým ohlasem. Zámek Lešná u Valašského Meziříčí vychází návštěvníkům vstříc a po loňských nočních prohlídkách s detektivní zápletkou si letos pořadatelé připravili kostýmované prohlídky se soutěží nazvané "**O poklad hraběte z Lešné**". Účelem je přiblížení zajímavostí z historie zámku, které při běžném výkladu mohou uniknout.

*„Setkáváme se s tím, že lidé přicházejí na zámek opakovaně, a přesto si rádi znovu poslechnou výklad průvodce. Paměť pokaždé vstřebá jen část informací. Opakování je matka moudrosti, jak se říká. Zážitek z hraných kostýmovaných prohlídek snad pomůže uchovat zajímavá historická fakta déle. Pokusili jsme se prostě spojit zábavu s poučením. Vzorem pro nás byl soutěžní televizní pořad O poklad Anežky české,“* objasňuje záměry Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Ve stylu známé historické soutěže provedou moderátoři návštěvníky zámkem. Po prezentaci hraných příběhů budou návštěvníkům klást v každé komnatě otázky

související s historií zámku. Výhodu mají ti soutěžící, kteří už zámek Lešná navštívili. Ani ostatní se však nemusí obávat, protože většina správných odpovědí zazní během hereckého vystoupení. Dozví se na příklad, jakou zálibu měla známá spisovatelka českého původu Marie Ebner Eschenbach nebo jak hluboká je zámecká studna. Zámecký herecký tým letos obohatí posila ve složení ochotníků z Hrachovce, pánové Vlček, Šimčík a vypravěč pohádek Dan Taraba.

Termíny jednotlivých představení jsou 29. června, 13. a 27. července, 10. a 24. srpna vždy ve 20, 21 a 22 hodin. V minulém roce byl o noční hrané prohlídky velký zájem, proto je vhodné se předem objednat a rezervovat si termín.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen v úterý až pátek 9–16 hodin, o víkendech 9–17 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Jitka Slezáková, e-mail: [lesna@muzeumvalassko.cz](mailto:lesna@muzeumvalassko.cz),

Tel.: +420 571 635 239

**Adresa:** Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/nocni-kostymovane-prohlidky/>

**Foto:** Archiv MRV, (Noční hrané prohlídky 2012)





